

她宣布竞选俄罗斯总统

作为普京“政治领路人”之女，克谢尼娅此举引发关注

□新华社微特稿

俄罗斯社交名媛、真人秀节目制片人克谢尼娅·索布恰克18日宣布，她将参加明年的总统选举。作为俄政治家阿纳托利·索布恰克之女和反对派人士，克谢尼娅此举引发不少关注。

法新社报道，克谢尼娅当天在社交网站上宣布，她有意以独立候选人身份参加大选。

根据俄罗斯法律，由党派提名的候选人可直接参加大选，自我提名为独立候选人则需要募集30万人签名支持才能获得参选资格。英国广播公司说，如果克谢尼娅获得参选资格，她将成为俄罗斯14年来首名女性总统候选人。

克谢尼娅宣布参选的举动引发争议。一些人质疑她的目的是增加公众关注度。俄反对派领导人阿列克谢·纳瓦利内甚至在社交媒体上指责，作为一个“不可能的候选人”，她的做法会加深反对派的分裂。

英国广播公司报道，对克谢尼娅的参选，克里姆林宫表示欢迎，说这完全符合宪法。普京暂未对此置评。克谢尼娅最近在做客俄罗斯“雨”电视频道一档节目时说，在一次与普京的访谈中，自己曾向普京透露参选意图，虽然不确定对方的具体想法，但普京“给我的感受是，他并不喜欢我的决定”。

俄罗斯定于明年3月举行总统选举。普京暂未宣布是否竞选连任，但俄罗斯舆论普遍希望他继续担任总统。普京现阶段的民意支持率高达80%。



克谢尼娅

(网络图片)

克谢尼娅现年35岁，出生于俄第二大城市圣彼得堡。2004年，她因主持真人秀节目《住宅2》名声大振。她一头金发，皮肤晒成古铜色，因为与同样出身豪门、行事大胆开放的希尔顿酒店继承人帕里斯·希尔顿在外形和风格上都有些神似，被媒体称为“俄版帕里斯·希尔顿”。

今年，克谢尼娅以210万美元收入登上《福布斯》俄罗斯名人排行榜第10位。

克谢尼娅的父亲阿纳

托利曾是圣彼得堡大学教师，苏联解体后当选圣彼得堡市首任市长，2000年病逝。索布恰克家族与总统弗拉基米尔·普京一直交往甚密，阿纳托利是普京的大学老师和“政治领路人”，去世前还在为普京竞选奔走。俄前总统、现任总理德米特里·梅德韦杰夫则是阿纳托利的老同事和老部下。

2011年，克谢尼娅却加入反对派阵营，参与针对普京的示威。

他们暴力逐客被开除

美联航安保人员曾将一名已登机的亚裔乘客强行驱离

□新华社特稿(记者 郭倩)

今年4月，美国联合航空公司(美联航)暴力逐客视频在社交媒体上引发众怒，为息事宁人，美联航当月向这名亚裔乘客赔款并达成和解，随后出台整改措施。时隔半年，2名涉事机场安保人员被开除。

调查逐客事件后，芝加哥督查长办公室17日发布调查报告，并向芝加哥民航管理部门提出改进意见。报告说，芝加哥航空管理部门的雇员错误处置并不危险的情况，使用肢体暴力强行驱离一名乘客。涉事安保人员共有4人，包括3名保安和1名主管，其中2人已被芝加哥民航管理部门开除，另外2人被停职。将乘客从座位上强行驱离的保安“不恰当地激化了事件”，被开除；一名主管“故意删掉下属提交的报告中部分事实性内容”，也被开除。

报告说，保安过度使用武力，导致这名乘客脸部撞上座位扶手，造成脑震荡、鼻梁骨折、2颗牙齿被撞掉。

报告没有提到芝加哥民航管理部门何时做出开除和停职决定，以及4名当事人的姓名。

对当事安保人员被开除，这名亚裔乘客的律师说：“这或许给全世界的警察和机场安保人员提了个醒，不必要的暴力不是解决乘客事务的方式。”

新闻回顾

今年4月9日，在芝加哥奥黑尔国际机场，美联航一架准备飞赴肯塔基州路易斯维尔的班机要求4名已登机乘客推迟行程，将座位让给临时上机的该公司工作人员。一名69岁的亚裔医师拒绝下机，被该公司叫来的机场保安强行拖走。机上乘客用手机拍摄的视频在社交媒体上疯传，在全美和世界各地引发众怒。



河南泽伟汽车销售服务有限公司

1周年店庆



Add: 洛阳市九都东路与启明南路交叉口向西200米路北 TEL: 0379-62279999